

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) в Державному закладі «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»

ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» – один з провідних ЗВО України та Луганської області, що за багаторічну історію існування підготував чимало фахівців різних галузей знань і продовжує забезпечувати ринок праці Луганської області висококваліфікованими кадрами різних рівнів освіти та напрямів, у тому числі докторів філософії та докторів наук галузі 01 Освіта/Педагогіка.

Аналіз ОНП «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії на предмет її відповідності Стратегії розвитку Луганської області на 2022–2027 рр. та Стратегії розвитку ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» на 2019 – 2025 рр. показав, що вона відповідає основним місії, меті, завданням стратегічних документів і спрямована на підготовку конкурентоздатних фахівців вищої кваліфікації у галузі професійної освіти.

Зазначимо, що рецензована ОНП була удосконалена у порівнянні з відповідною освітньо-науковою програмою, затвердженою у 2020 році, де провідними змінами стали: уведення освітнього компонента «Інноваційні педагогічні технології у системі сучасної вищої освіти», а також удосконалення змісту обов'язкового освітнього компонента «Науково-педагогічна практика».

Вважаємо, що ОНП 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) відображає місію ЗВО в умовах переміщення, потребу у відновленні й зміцненні науково-педагогічного потенціалу регіону внаслідок воєнного конфлікту та кадрової міграції. Департамент освіти і науки ЛОДА потребує сучасних, грамотних, мобільних, патріотичних фахівців для працевлаштування в закладах вищої освіти різних форм власності та типів, наукових і науково-дослідних установах (організаціях) на посадах наукових, науково-педагогічних працівників, керівних посадах, що, за нашими рекомендаціями, ураховано в ОНП «Професійна освіта (за спеціалізаціями)».

Зазначене вище дозволяє зробити висновок про те, що представлена ОНП «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) в Державному закладі «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» відповідає всім чинним вимогам та може бути рекомендована до реалізації в освітній процес.

**Заступник директора
Департаменту освіти і науки
Луганської обласної
державної адміністрації,
кандидат педагогічних наук, доцент**



Т. М. Ткачова